八千一百万勇士开启中华崭新天地       十亿中国人抉择迎接神州美好未来
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大学教授传《九评》、劝“三退”


李文（化名）是东北某高校外语系教授，对大法非常认同，尚未走入修炼。他很爱和身边的大法弟子接触，见面就说：“大法弟子了不起，我最佩服你们大法弟子。”经常关切地问：“有没有人找你们麻烦？要小心。”还说：“不用怕他们，善恶自古必有报。”遇到熟悉的大法弟子，就问：“缺什么资料？我给你下载。” 


《九评共产党》发表后，李文不但自己看，还下载下来，给周围同事看。他说：“这本书写得太好了，讲的都是事实。共产党就是个大邪教，干的坏事太多了，天要不灭它才怪。八九年“六‧四”的时候我在国外，听到中共镇压学生，我就断定它太恶毒！从那以后，中共再说什么我都不相信了。它就会撒谎、骗人。”李文每天都用自由门上动态网。他还经常和同事讲《九评》，讲天要灭中共，劝同事退出中共组织，已经给很多人办了“三


退”声明，用他的话说：“咋那么傻呢，还不退？跟它走能有什么好结果？快退了吧，退了好！”他还把自由门软件拷到优盘里，传给同事。 


李文还给学生讲法轮大法受迫害的事实，中共邪党妖言惑众，教他们不要上当。他讲课风趣幽默，敏锐犀利，于情于理，同学们都很爱听。

















二零一零年九月十二日下午，台湾法轮大法学会及全球退出中共服务中心，在高雄市最热闹的商业购物中心前举行“全球声援八千万人退出中国共产党”记者会暨大游行活动。


揭露中共暴力与欺骗的本质


台湾法轮大法学会南部代表郑其美于记者会上表示，法轮大法目前已传播到世界一百一十多个国家和地区，法轮功学员以“真、善、忍”为修炼原则。但中共江泽民集团自一九九九年七月二十日非法迫害法轮功以来，通过民间途径能够传出消息的已有三千四百零九名法轮功学员被迫害致死。中共还血腥活摘法轮功学员器官盗卖牟利以及不断地制造谎言污蔑法轮功，如二零零一年一月二十三日一手编导炮制


的“天安门自焚”假案。中共血腥、暴力与欺骗的本质一点都没有改变，且更加邪恶。


郑其美说：“天灭中共是天意，退党保平安，我们为八千多万勇士退出中共党、团、队组织的勇气道德良知喝彩。”


退党保平安　中共邪党受全世界人民所唾弃


全球退党服务中心台湾代表刘正义教授表示，二零零四年十一月十九日，大纪元网站发表《九评共产党》系列社论，深入剖析中共的欺骗、残暴、流氓本质。


中共建政六十年以来已经造成超过八千万人民的非自然死亡，为呼吁中共统治下的人们自我觉醒，退出中共及其邪恶组织，二零零五年二月全球退党服务中心于美国纽约成立，也


由于《九评共产党》的发表


引发了中国大陆人民的觉醒


，纷纷退出中国共产党、共


青团、少先队（简称三退）


。退党人数近年来更是滚雪


球般地大幅增加，至今已超


过八千多万。


刘正义表示：“中共邪


党反人类的残暴手段及行径


，必将受全世界人民唾弃，


呼吁台湾各界人士认清中共


邪恶本质，声援大陆民众退出中共党团队组织。”


生命更美好


长期在景点讲真相的退党志工许文萍女士表示，退党游行就是要让台湾民众认清中共邪恶本质，同时传达真相讯息，让人们莫被不实的媒体所误导。中共以投资利益诱惑台商大陆投资，有上万名台商在中国被骗、被坑，呼吁大家都来看《九评共产党》。


许文萍同时也希望声援退党游行能让更多大陆人士看到真相。她谈到，有一回在景点有位大陆导游告诉她，没人会相信中共的话。大陆近年来毒食品事件频传，贪官卷公款外逃不断等等，人民生活在中共的假恶斗中感到焦虑及不安。许文萍说，协助大陆人士退出中共党、团、队组织，让生命得到美好的未来，是一件很有意义的事。














原以为退不退出邪党组织与我关系不大 























 








高雄集会游行 声援八千万人退出中共




















 








用海外信箱给ip@dongtaiwang.com发电子邮件，10分钟内会拿到几个IP。突破网络封锁，上动态网后链接退党网











我是一名正县级干部，一直在一个单位做领导工作（不是党务），现已退休。由于受中共邪党几十年的洗脑，我不相信有神、佛存在，不信轮回转世，是一个什么都不信，只信现实的无神论者。 


我早就看过《九评共产党》书、光碟及其它光碟等真相资料，也彻底认清了中共是一个卖国的、杀了几千万人的贪污腐败的邪恶的党，然而我总认为退不退出邪党组织与我关系不大，我又没有干过什么坏事，以后惩罚不到我头上。不相信“天灭中共”。 


直到最近遇到给资料的朋友并交流了看法，才转变我的固执看法。他列举了“天灭中共”的许多证据、预言。贵州平塘县掌布风景区亿万年藏字巨石突显六个大字：“中国共产党亡”，这就是天意。我是相信善恶有报的，中共杀了八千万人，干了那么坏事，必遭恶报，只有天（神）才能灭中共。为了自己的安全，我自愿声明退出中共邪组织、共青团、少先队等邪恶组织，抹去兽印。



































8月7日下午，由多伦多退出中共恶党服务中心召集的“声援7,800万三退大潮真相长城”活动，在多伦多中区唐人街和士嘉堡太古广场两个地方同时举行。 


该活动的发起人张女士表示：“多年来我们风雪无阻地站在街头，用善良与慈悲融化着冷漠与偏见。我们只是希望每一个人都能拥有美好的未来，不要做恶党的殉葬品。” 


法轮功学员夏女士退休前是大学教授，她接受记者采访时说：“今天我很高兴参加这个活动，因为共产党是一个反人类的恶党，不单是中共，所有的共产党都如此。” 


她说，对于柏林墙的倒塌,不仅德国人民高兴，全世界的人都高兴。就是因为共产党残暴，全世界人民都知道它邪恶。 


夏女士说：“我们声援退出中共及其相关组织，是用最和平的方式解体中共恶党，这是一场全民觉醒的运动。” 











■全球退党服务中心台湾代表刘正义








马国声援8000万三退 民众签名杜绝共产主义








云南民间组织看九评 会员全数退党


大陆云南有个民间组织──成立不到1年，目前已经发展到18个县市，拥有会员11多万人。据该组织的成员向本报透露，他们组织定期观看“九评共产党”光碟、研读一评《九评共产党》书籍，会员人人均退出中国共产党及其相关组织。 


会员之一的吴先生告诉记者，接受采访当天便有14人退党、7人退共青团、3人退少先队。他说：“我们每一个星期大家看一次九评光碟，每一个星期学一节《九评》的书，其余的，我们保持每一个


星期，参加这样的活动我们从来没有停止过。” 


吴先生表示，协会人数众多，发展蓬勃已发展到18县，虽然没有精算会员人数，但初估已达到11万人。他说：“现在达到11万多人，那个我们讲的每一句都是很准确的、没有骗人的、不像共产党那么骗人。” 


11万会员藉由研读、观看《九评》光碟，更加认清中共面目，人人均退出共产党及其相关组织。吴先生说：“没有一个空、没有一个落空、没有一个参加、共产党太腐败啦！” 


2010年年初该地区农民遭到当地中共当局强行以极低的价格强征农民土地，再高价售与开发商，非法谋取暴利，大多数农民对此不满，拒绝土地被强征，公安便使用暴力打伤民众，为此农民不服进京上访，不料却遭当局抓回，目前下落不明。 


对此，当地民众对共产党强烈不满，因此自发组织会员，吴先生表示，会员均是弱势的穷人。他表示，藉由了解《九评》，学《九评》高潮，自发组织退党小组，甚至有关官员也加入了退党大潮。形成一个人人学习《九评》、传《九评》、鄙弃共产党的气氛，退出共产党成为人们安全的希望。








■贵州省平塘县掌布乡风景区内的“藏字石”，石头断面上天然形成六个字：中国共产党亡(见上图风景区门票)。可见“天灭中共”是天意，“三退保命”是明智选择。











九评引发退党大潮，截至2010年9月25日共有81,002,291人在退党网站声明退出中国共产党共青团与少先队。








■退党服务中心中文发言人蔡先生





退党退团退队方法


( 化名、笔名同样有效 )


* 电子邮件发表声明 tdsc01@epochtimes.com          


* 进入动态网再连  http://tuidang.epochtimes.com


* 退党电话：001-416-361-9895, 001-702-873-1734 


* 退党传真：001-702-248-0599, 001-510-372-0176


* 手机短信 00886-912291299 ，00886-911643438














马来西亚退党服务中心于9月16日“马来西亚日”当天举办的声援8000万三退勇士集会更获得了民众赞扬。 


中文发言人蔡先生现场宣读道：“2004年11月下旬，大纪元发表系列社论《九评共产党》，如惊雷敲响了中共的丧钟，把这个为祸人类，与神为敌的中共邪灵暴露于光天化日之下。为此，中共党内高层极度恐慌，一反以往大造声势的斗争惯例，对此书不敢发表半个字的公开评论，唯恐天下人争阅此书而尽知中共邪恶面目。在党政系统一边大力推行“保先”运动，一边加紧封锁互联网和邮政系统堵截《九评》流入国内。但，《九评》在中国大陆不但禁而不止，而且越来越热。据悉，上至高层领导、下至平民百姓，都四处寻找，热心传阅此书。” 


他呼吁大家：“正如南亚大海啸的事件中，做到‘宁可信其有，不可信其无’的明智就可以给自己留条后路，因为这么大的一件事情决不是偶然的。你真的要对自己和家人的生命负责的话，那就要赶快找《九评》来看看，并传给亲朋好友，那时我相信你一定会作出退党、退团、退队、保性命的最明智选择。” 








八千一百万退党潮


专题报道








■高雄全球声援八千万人退出中国共产党活动











