八千二百万勇士开启中华崭新天地       十亿中国人抉择迎接神州美好未来
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■温哥华民众在唐人街举办声援8100万勇士退出中共组织活动

















温哥华庆八千一百万三退

















 








用海外信箱给ip@dongtaiwang.com发电子邮件，10分钟内会拿到几个IP。突破网络封锁，上动态网后链接退党网











我们过去被共产党的谎言所蒙蔽、迷惑，加入了共产党（共青团、少先队）。现在看清共产党是一切腐败和罪恶的根源。它根本不考虑老百姓的利益，用破坏生态环境、浪费能源来制造表面的经济繁荣，用以欺骗世人。邪党理念教育出的各级贪官都在想方设法搜刮老百姓钱财。在虚张的GDP高增长下，物价飞涨，打工者背井离乡，贫富差距拉大，恶性事件频繁，道德沦丧，社会诚信无存，人人没有安全感。邪党在不断地内斗，杀人，搞运动。熟练运用流氓和洗脑欺骗手段，肆意玩弄百姓于股掌，现又与黑社会勾结，对人民疯狂掠夺。被强行拆迁的人、失地的农民无法生活，下岗工人与退休人员生活没有保障，弱势群体伸冤上访被抓进监狱牢房。即使有钱人，随时可能会被剥夺财产，官员随时会成为权力内斗的牺牲品和替罪羊，在共产独裁下，没有任何实质的生命和财产的法律保障。 


看了《九评共产党》相关文章后，我们明白了共产党的本质就是暴力加谎言，邪教加黑社会。令天地为之震怒。其早已恶贯满盈，为人神所共弃，天灭之在即。我们听懂了上天的启示与警告，不做它的陪葬品，彻底与这逆天叛道、无恶不作的共产邪党划清界线。因此我们严正声明退出以前参加过的中共邪恶组织。











国殇日 香港游行声援退党



































2004年底横空出世的大纪元系列社论《九评共产党》，扒光了中共邪党身上的伪装，给世人从根本上揭露了中共的邪恶本质，从而促成以声明退出中共党团队为实践的中华民族伟大精神觉醒运动。今天，越来越多的中国人已经认识到：中共邪恶统治的存在，就是中华民族最大的不幸。


2005年全球退出中共服务中心倡议将每年十一中共窃国日订定为中华国殇日以来，退出中共党团队的人数从2005年国殇日的500万，到2006年 1,400万、2007年的2,600万，2008年4,300万，2009年6,100万，以至今年的8,100万。目前有近一百个退党服务中心遍布世界各地。三退大潮稳步前进，以每天5、6万人递增，《九评共产党》一书已被翻译成30多种语言。纵使中共恶党不愿自动退出历史舞台，数以千万计的觉醒民众相继三退，已成中共解体不可逆转的步伐。


香港退出中共服务中心及香港大纪元时报等多个团体机构，今年中华国殇日举办“解体中共 复兴中华”声援八千万勇士退党集会及游行活动，支持三退大潮，迎接中华新生！














■法轮功学员在巴黎市政府前广场上拉起解体中共、制止迫害、天灭中共的横幅。





西班牙人民党呼吁禁止共产党员灌输邪教思想


西班牙人民党的顾问海苏斯.戈梅斯.路易斯（Jesus Gomez Ruiz）日前在接受媒体采访时明确指出，应禁止像共产党这种 “犯罪邪教”团体的成员继续灌输后代邪恶理论。 











呼吁全球正义人士制止中共持续迫害中国人











法轮功巴黎集会 声援八千万勇士三退
































本周末，法轮功学员在巴黎举行了“声援八千万勇士退出中共党、团、队”的游行集会。周六，游行队伍从华人聚居的美丽城街区出发，途经共和国广场、巴黎三区华人商业街，到达巴黎市政府（Hotel de Ville）；下午的游行从意大利广场开始，经过华人聚居的巴黎第13区的主要街道Avenue Choisy 和 Avenue d'Ivry。周日，在巴黎埃菲尔铁塔下，面对来自中国大陆和世界各地的游客，天国乐团演奏了《法正乾坤》、《法鼓法号》、《欢乐颂》等乐曲，同时法轮功学员针对大陆游客进行了劝三退的活动（退出中共、共青团和少先队）。 


游行队伍所到之处，吸引了巴黎市民和游客驻足观看。天国乐团的表演，赢得了人们的阵阵掌声和喝采。游行队伍中有各种中法文横幅，“天灭中共、天佑中华”、 “退出共产党、选择正义和良知”、“糊里糊涂被拉进去，明明白白退出来”、“天灭中共在即，三退保平安，就差你了”等。人们纷纷索取传单和报纸，了解真相。








十月二日，温哥华民众在中国城集会，庆贺八千一百万中国人公开声明退出中共党、团和少先队组织。中国城退党服务点的蒋女士，讲述了


在三退大潮的带动下，华人的变化。 


蒋女士说，刚开始在中国城提供三退服务时，时常遇到不理解华人的恶语相对、高声谩骂，甚至殴打。五年过去了，攻击、谩骂过去了，越来越多的华人来到这个退党点办三退。经常是只需几句话和简单的解释，就有人明白，表示要退出中共或共青团、少先队。有时候，一、二个小时就有十几个人退出。现在，中国人不仅能认识到中共的邪恶，而且不再惧怕。











九评引发退党大潮，截至2010年10月18共有82,033. 858人在退党网站声明退出中国共产党共青团与少先队。








它恶贯满盈，为人神所共弃




















 








退党退团退队方法


( 化名、笔名同样有效 )


* 电子邮件发表声明 tdsc01@epochtimes.com          


* 进入动态网再连  http://tuidang.epochtimes.com


* 退党电话：001-416-361-9895, 001-702-873-1734 


* 退党传真：001-702-248-0599, 001-510-372-0176


* 手机短信 00886-912291299 ，00886-911643438














10月1日是中华国殇日。到了这一天，中共恶党窃国建政，给中华民族带来史无前例的巨大灾难，已有61年了。61年来，中共这只西来的毒灵，靠着欺世谎言和铁血暴力，用8,000万中华儿女的累累白骨叠起血腥的宫殿；它们疯狂地反天反地、否定神佛，摧残中华民族神圣的信仰和道德基础，并用丑恶的“党性”来扭曲基本人性，用卑鄙无耻的“党文化”来践踏中华五千年神传文化，残酷迫害实践人类普世价值的善良社会群体与主流民众，使中国社会面临社会道德体系、社会结构和生态系统的全面崩溃，使整个中华民族陷入了空前深重的危机。中共十恶不赦，天怒民愤，天灭中共已成历史的必然。 


今天8千1百万中华同胞和海外华人勇敢的退出了中共党团队组织。民众在觉醒，越来越多的人明白了中共邪党的本质，越来越多的中国民众汇入到告别中共的历史洪流中来。我们深信，这八千万勇士在发表三退（退出少先队、退出共青团、退出中国共产党）声明前，很多人都有过深刻的反思，走出了“爱党就是爱国”的误区，因此而宣布退出中共邪党，获得精神自由。


八千多万先行者，认清了中共的本质，并声明退出中共，这是退党史上一个里程碑。现今的中国，已经走到了一个历史转折的关键时刻，八千万勇士三退，势必会影响更多的人，帮助更大的社会和世界范围的民众认清中共的本质，启迪更多的后来者退出中共，最终结束中国60年来深重的苦难，并带给所有中国人真正的身心自由。这也昭示着，这场为祸世界一个世纪的共产主义运动，最终将被觉醒后的人们所唾弃。


一百多年来，共产主义摧毁了社会的文明和信仰，垄断了社会的财富和资源，剥夺了公民们与生俱来的天赋人权，甚至为了迫害异已和私利犯下了活摘人体器官的滔天罪行，在《九评共产党》发表后的这5年多来，在全球退党义工的辛勤努力之下，民众们不断觉醒，并自发投入到这传播九评、退出中共这一波澜壮阔的全民精神觉醒运动中。如今，越来越多的人们认清了中共邪党的本质。我们的努力也得到越来越多的社会团体和主流人士的支持，全民维权运动已形成了声讨中共当局祸国殃民的强大阵营。摒弃中共邪党正成为全球共识与行动。解体中共指日可待。


历史告诉我们，欺骗是中共赖以生存的基础，为了促进民众觉醒，早日解体中共，我们不仅要向中国大陆的民众揭露共产邪党，同样也要在世界范围内广泛揭露中共的邪恶本质。我们呼吁全世界一切正义的人们、一切正义的国家政府、党派和团体积极行动起来，发出正义的呼声，谴责和制裁中共的残暴统治，制止中共邪党对中国人民的持续迫害。


如今这场意义更加非凡的退党精神觉醒运动正在我们身边如火如荼地展开，这是真相与谎言的较量，是人权、普世价值与党文化的交锋。“传九评、促三退”更是深层意义的济世行医与救人，清除国人脑中的共产毒素，促进中国人民以及全世界人们的共同觉醒，今天，中共控制着中国大陆并不断向海外渗透和扩张，成为危害世界和平的真正毒瘤，从这个意义上讲，传九评促三退，促进中共早日解体， 是在更大范围的救人。不久的将来，被中共劫持的14万万大陆同胞会永远感谢并记住你们今天付出的不懈努力。








八千二百万退党潮


专题报道








■香港举出声援退党游行队伍经过中环繁华街道








