八千八百万勇士开启中华崭新天地       十亿中国人抉择迎接神州美好未来
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2011年1月7日夜间，北京大兴区西红门镇老三余村的大街上，有人高呼：“打倒共产党”、“打倒西红门政府”等口号，持续近半小时。有人劝阻别喊了，该男子说“我喊两句，我心里舒服”。从视频中听该男子说话的语气判断，像是压抑已久的怨恨终得以发泄。 


近年来 多地出现“打倒共产党” 2010年11月26日，中纪委信访接待站门前，一位访民高喊“打倒共产党，贪官不得好死”等口号，现场的警察看该访民情绪激动，只是抿嘴笑，没有采取任何措施。2009年12月31日新年前夜，广州市天河区骏景花园西门爆发大规模群众示威。群众约有2，000人，一边擂鼓，一边抗议，期间有人喊出“打倒共产党”、“打倒法西斯”等口号。 2008年10月13日，轰动中国社会的杨佳袭警案二审在上海市高等法院第五法庭开庭。当天，上海市民，来自全国各地的百姓及记者等，约一千多人聚集在上海市高等法院门前。沈女士对记者表示，在法院门口人数有千余人，人们高呼：“杨佳万岁！打倒共产党！打倒法西斯！” 网络作家尹泉表示：“现在的中国人被教化的很能隐忍，虽然现在人们思想有很多解放，私下敢于去议论这些话题，但敢于公开指骂中共的肯定是那种压迫已经冲破生存底线了才会爆发出来的。” 











用海外信箱给ip@dongtaiwang.com发电子邮件，10分钟内会拿到几个IP。突破网络封锁，上动态网后链接退党网











身体健康 生意红火的秘诀


二零零九年，我的身体不大好，不是这里痛，就是那里难受，加之做豆腐的生意一直不好，心里很苦恼。要知道，我的一家人就靠卖豆腐活命的。身体上的痛苦，生意上的失意，让我感到对生活几乎失去了信心，几乎没有一天好日子过。后来，有一个修炼法轮功的人给我讲真相：法轮功如何好，共产党如何迫害法轮功，中共为什么迫害法轮功，又如何制造谎言欺骗世人，等等。看到法轮功的人很善良，我很同情他们，明白了中共邪党的险恶用心、明白了法轮功修炼人的善良。他还告诉我做两件决定我未来命运的大事：一件事是自愿退出曾经加入过的少先队组织；一件事是经常在心中诚心默念“法轮大法好，真善忍好”。他说这样做会有福报的。 


我这样做了，但我并不奢望有什么福报。


我也没求什么福报。但是，自那以后，


我的身体渐渐地好起来了，生意也火红了


。我每天精神十足、脸色红润，别人说我


年轻了十岁；每天买我的豆腐的人很多，


我的摊位前人来人往，每天豆腐都提前卖完了。旁边摊位的人看到了很羡慕我，几乎是妒忌我的生意好。他们有时问我生意好的原因是什么，是不是家里供有菩萨保佑？我笑着说：“我心中供有法轮大法，‘法轮大法好！真善忍好！’这九个字就是我生意火红的秘诀。” 


乡亲们，在这里我也衷心地希望您选择做我所做过的那两件决定命运的大事：自愿退出共产党、共青团、少先队组织吧，经常在心中诚心默念“法轮大法好，真善忍好！”吧，这样您也会有福报的。














澳洲悉尼百多人现场三退 声援8700万退党潮


2011年1月16日上午，澳洲悉尼唐人街阳光灿烂人群熙攘，街道两旁竖立着“声援八千七百万中国勇士退出中共邪党”等巨大横幅，格外醒目；这是悉尼退党服务中心正在举办的声援8700万勇士退出中共党团队组织和现场退党活动。揭露中共罪恶的真相展板吸引许多行人驻足观看，许多中国人现场声明三退；澳洲人和游客纷纷签名呼吁制止迫害。


退党服务中心的义工展昭先生说 ，当中共活体摘取法轮功学员的真相曝光后，他马上声明退出中共的党团队组织，并开始做义工帮助别人三退。


参加声援活动的徐女士，谈到自己从上学时就受中共的欺骗，告诫海外华人认清中共莫上当。


颜先生的伯父三反五反时被中共杀害；他好朋友的父亲也因害怕中共镇压，放弃了修炼法轮功而病逝，颜先生反思道，只有退出中共才能远离灾难。


正在拉横幅的麦瑞女士，以她在中国大陆所经历的事实，揭露中共对外大搞形象工程，用虚假繁荣欺骗海外老华侨，对内镇压民众。提醒海外华人要了解真相，中国不等于中共，远离邪恶为自己和家人选择美好的未来。当天活动，仅唐人街一个退党点的两名工作人员，就接受了112人现场三退。











■凶手贾里德‧拉夫纳





崇拜马克思成魔 美男子枪击20人 中共媒体掩盖























 








从共产党党魁像频频被毁 看共产末运














11年1月8日，美国亚利桑那州图森市在发生血腥枪击案，共有20人中枪，其中6人死亡，凶手是亚利桑那州22岁居民贾里德‧拉夫纳（Jared Lee Loughner）。2011


年1月12日，拉夫纳首度出庭应讯，法官下令继续羁押并不得交保。背负5项杀人罪名的拉夫纳，最重可能被判处无期徒刑或死刑。 


媒体开始分析这个年轻男子大开杀戒的动机，发现他曾是一个善良的少年，但成人后，最喜欢的书竟是卡尔‧马克思的《共产党宣言》和希特勒的《我的奋斗》，有人因此认为，他的凶残屠杀或是对马克思的狂热造成的。中共媒体掩盖了他有关崇拜马克思《共产党宣言》的部分。 


拉夫纳推崇的马克思的《共产党宣言》，曾被前苏共党魁列宁奉为经典，被中共党魁毛泽东武断为“放之四海而皆准”。马克思的理论让前苏联、波兰、捷克、匈牙利等东欧国家、现存的古巴、北韩、越南、外蒙古、中国等13国实践者无不上当，而英、美、德、意等西方先进工业国无一不是鄙弃马克思生产关系、上层建筑这种乌托邦经济学而成功的。 


马克思本人，早年曾经是基督徒，后来加入魔鬼撒旦教，他自己也承认与撒旦签了契约。其后马克思大行魔鬼所为之事：诅咒全人类下地狱，包括工人和那些为共产主义而战的人。“马克思主义”正是在其加入魔教后诞生。苏共、中共掌权的共产党国家的人民无不在惨烈的内斗和外斗中受尽欺凌，妻离子散，甚至家破人亡，造成人类近百年来最大的惨剧。 


评论家李寂然指出，凶手对自己生命的毫不珍惜，与马克思把人引入地狱时的轻率与自豪多么相似！两人虽相距一百多年，但他们对自己和他人生命的随意戕害达到了惊人的一致。马克思的余毒在拉夫纳身上得到了充分体现。 








■聚集在上海高等法院门前的数百民众高喊口号











九评引发退党大潮，截至2011年1月20日共有88,006, 098人在退党网站声明退出中国共产党共青团与少先队。








■圣彼得堡列宁铜像被炸出大洞
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* 进入动态网再连  http://tuidang.epochtimes.com
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2010年12月31日晚，乌克兰东南部扎波里日亚镇的一座斯大林雕像被炸毁。雕像是半年前由当地共产党分支机构建成后立在自己办公楼附近的。爆炸前几分钟，有人翻入围栏，把装有引爆装置的购物袋系在了“斯大林身上”。在除夕的阵阵烟花爆竹声中，不大不小的一声响把“斯大林”炸得粉身碎骨。乌克兰人在辞旧迎新之际，用了这样一种方式宣泄了自己的情感，藉着火药喷出自己对共产主义的怒火。 


如果你了解乌克兰历史，尤其上世纪三十年代，在斯大林一手制造的那场大饥荒中被活活饿死了数百万的乌克兰人时，你会充分理解乌克兰人的感受，谁都无法容忍斯大林这个嗜血恶魔今天还被供奉在这里！ 


如果说乌克兰人有理由憎恨斯大林的话，那斯大林家乡格鲁吉亚人对斯大林是什么态度？2010年6月25日，格鲁吉亚哥里（Gori）镇的人发现，镇中心广场上，那座立了58年、高6米的斯大林铜像“不翼而飞”，原来是被当局连夜拆除了。三天后，格鲁吉亚西部的特基布里(Tkibuli)镇的斯大林铜像也遭遇同样命运。 


2009年4月圣彼得堡一个火车站广场上的列宁铜像被炸个大洞的照片在网上热传了一阵。半年后还是在圣彼得堡，另一个列宁雕像被人实施“斩首”，砍去了头。 


2010年12月6日，圣彼得堡，近郊普希金城市内的一座列宁像，夜间被人安放炸弹炸毁。整个铜像被炸成两节。因靠铜像腰部连接的螺母连接，上半身才没有完全被炸飞。 


2009年6月，俄共在中部城市沃罗涅甚（Voronezh）的大街上，以每块260美元的价钱买下十块广告位置，摆起了斯大林的大幅画像。当地居民认为自己受到骚扰而强烈抗议，市政府则迅速行动，勒令俄共五天内把所有画像拆除。俄共在俄罗斯虽合法存在，但人心已去，没有了市场。现在就连自己花钱买市场都不行，可见不得人心到了何种程度。


不断发生的列宁、斯大林等人的塑像和画像被毁事件，显示俄罗斯民众要求对共产党领导人罪行清算的愿望仍然十分强烈。东欧前共产国家，从共产党领袖像在民间频频被毁，到政府立法禁止传播共产主义标识、偶像，表明人民摒弃共产主义和要彻底清算其罪行的坚定意志。 


无独有偶，在乌克兰人除夕夜炸毁斯大林雕像的前几天，大陆那边，2010年12月26日毛的生日那天，立在石家庄市中山东路市政府对面的毛雕像，连同基座都被泼上了黑色颜料。炸毁和泼污都是在反对共产主义邪恶，是世界人民的共同意愿。中共还在台上，去给毛雕像泼墨的人付出了更大的勇气，所以中国人的举动更难能可贵。 


共产主义红魔祸乱人间近百年，驱除共产主义邪恶，围剿共产红魔已是世界潮流。中共红魔虽还在中原大地肆虐，但九评三退大潮，已经敲响了中共的丧钟。








八千八百万退党潮
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