八千九百万勇士开启中华崭新天地       十亿中国人抉择迎接神州美好未来
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■退党义工们在中国城劝导中国游客三退

















盛夏悉尼鼓号齐鸣 声援8800万勇士三退

















 








用海外信箱给ip@dongtaiwang.com发电子邮件，10分钟内会拿到几个IP。突破网络封锁，上动态网后链接退党网











有一次，我讲真相走到一个建筑工地，见工人们正坐在一起休息，我就走过去告诉他们共产党搞“假、恶、斗”，天灭中共，退出党、团、队永保平安。这时过来一个人，估计是工地老板，他说“中共邪党就是地痞流氓，本人为人正直，能吃得了苦，做事踏实，才有了这个小规模的工程队。我先是预备党员，正去宣誓时，才发现我不能入这个党。” 


接着他就给大家讲了事情的经过：我们预备党员转正，那天镇上的干部通知宣誓，我提前来到指定地方，早来的人坐在那聊天，我也坐过去，发现他们中有几个人是本地公认的地痞无赖，敲诈勒索的混混，其中有一个人是到我工地上敲诈不满足，将我打伤的元凶。后来我知道了他们也是来宣誓的，心里很难受、很气愤，我想决不能同这种人为伍，就准备走，镇干部忙上前解释，我说要这种人滥竽充数，这个党我不入了。 


我赞扬这个老板有头脑、有主见，能自己主宰自己命运，还告诉他为保险起见，预备党员也要退。他说：“你帮我都退掉吧。”结果工人们踊跃报名“三退”，都接受了护身符。 











多伦多当地民众声援八千八百万乃至更多的中国民众汇入“三退”大潮





























在这新旧交替之际，超过八千八百万中华儿女声明退出中共体系，选择光明，可喜可贺。1月22日下午，在加拿大多伦多唐人街上，声援八千八百万三退大潮的真相长城一字展开，现场有30多位海外华人声明退出中共体系（党团队），五百多份真相资料送到民众手中。来参加声援活动的鲍先生说：我们在这里展现真相长城，不少过往的车辆都鸣笛和竖大拇指。刘先生说：“能够参加声援八千八百万三退大潮很高兴，希望更多的中国民众能认清中共的邪恶本性，退出它，没有共产党才能有新中国。高女士说：海外华人明真相三退保平安，机不可失，时不再来啊。” 


“多伦多退党服务中心”：今天（2011年1月22日）我们再一次来到这里，声援八千八百万乃至更多的中国民众汇入“三退”大潮选择光明，别有一番感慨。 


2004年底，大纪元系列社论《九评共产党》横空出世。在天象带动下，真相广传及《九评共产党》一书引发中国民众退出中共体系（党、团、队）的大潮势不可挡。中共邪灵被连根拔起，谎言红墙坍塌崩溃，民众精神觉醒，中共政权在“三退”大潮人数的急速增长中走向解体。 


古人云：“天人合一”。目前宇宙天体正在发生剧烈变化，天体爆炸重组，新的星系不断产生，人间各种真相相继展现，一切都预示着天地间正面临巨大的变迁。 


神佛是慈悲的，每当历史走到关键时刻，都会有神佛下世以人身出现于世间，传播做人的道理，给人指出生命得救的希望与出路，就看人怎么选择。“人心生一念，天地悉皆知，善恶若无报，乾坤必有私”。意为人心生一个念头不管是善是恶，天地神鬼都知道，善恶有报乃是天理。那么历史的今天，世人了解真相，顺应历史的发展规律，选择退出中共体系，抹去身体上及思想中邪的印记至关重要。












































建筑工地老板：这个党我不入了











 








道德日下滑,大劫在眼前.


众生迷不醒,步步地狱陷.


法徒怜众生,慈悲甘露散.


不分寒和暑,救众难得闲.


人类有大难,听我把话谈.


红魔恶做绝,只等神清算.


生命去和留,在君一念間.


无须用真名,三退上渡船.


不求名和利,只愿君平安!








2011年全球退党服务中心新年贺词 观天之道 执天之行














2011年1月23日上午，澳洲悉尼天国乐团在唐人街吹奏着“法鼓法号震十方”等乐曲，吸引了街道两旁的市民和游客驻足观看，年轻人更和着音乐跳舞鼓掌并拍照留念。这是悉尼退党服务中心举办的“声援8800万勇士退出中共党团队组织”活动的一幕场景。 


当天骄阳似火，唐人街中心的金树前人群川流不息。街道两旁横幅林立，“天灭中共、退党保命”、“只有解体中共才能制止迫害！”等巨大横幅，格外醒目。 


紫函女士，曾在中国因修炼法轮功而被关押和遭受过酷刑，看到当天这样大型的公开集会，感慨的说：（录音）“我就是非常高兴吧，也激动！有这么多中国人敢站出来讲真话！” 


刚从大陆到悉尼的张英女士，看到这样的场面很激动，她说：（录音）“我感到很激动的，因为在中国看不到这个场景，共产党镇压很厉害的，老百姓得不到真相的消息；我来到悉尼看到老百姓生活在这个自由的空间，很多中国人明白了真相后都很愿意退出中国共产党的所有组织，所以我感到很荣幸到这里来。” 


参加活动的徐先生挺着腰板说：（录音）“我觉得我今天站在这里非常的神圣，因为我替中国的民众能够把腰板直起来，尤其我今天站在这儿声援8800万中国的勇士退出中共邪党，我感到非常的自豪、骄傲。” 








中国新年间大陆游客澳布里斯本获真相


正值兔年中国新年，澳洲布里斯本中国城每日皆有数千名来自中国大陆的游客莅临。当地的退党义工们牺牲了新春假期，在炎热的天气中举着中共迫害法轮功学员的真相看板及劝三退横幅，希望能让更多的中国人了解正在大陆发生的非人道迫害，并劝导中国游客退出共产党的党、团及队。


11年多来，退党义工们在布里斯本中国城观光客下车处举行定期的退党活动，许多中国游客因此而获知真相，并进而退出邪恶的共产邪党。





























退党义工罗杰女士说：“通常游客在下车时，会对退党活动感到震撼性，然而，在他们用过餐后，回到车上的途中，大部分的游客都会仔细的阅读真相展板上的资讯。许多游客并会拍照留念，并有许多游客当场退党。”











九评引发退党大潮，截至2011年2月14共有89,311,806人在退党网站声明退出中国共产党共青团与少先队。











退党退团退队方法


( 化名、笔名同样有效 )


* 电子邮件发表声明 tdsc01@epochtimes.com          


* 进入动态网再连  http://tuidang.epochtimes.com


* 退党电话：001-416-361-9895, 001-702-873-1734 


* 退党传真：001-702-248-0599, 001-510-372-0176


* 手机短信 00886-912291299 ，00886-911643438














鞭炮声洪兮辞旧岁，朗朗乾坤兮转新晴，严寒尽逝兮遍春色，巍巍江山兮复澄明。 


当中华大地陷入危难之际，多少英雄豪杰传“九评”、促三退（退出中共党，团，队），惜苍生之万千心愿，在黑暗中寻找光明，让华夏子民又走在了回家的路上。值此新旧交替的时刻，向在中国大陆和世界各地传播“九评”、推动退党大潮的志愿者和义工们，表示衷心的感谢和新年的问候！ 


自古以来，华夏文明根基于“天人合一”的思想，五千年的文明历史在华夏子民对天地的敬畏中世代延续，可见，文化是民族的灵魂，是人和自然之间和谐相处的精神要素，如若文化被破坏殆尽，那将意味着民族的毁灭。中共从1949年窃取政权之初，便有计划的倾尽国力破坏传统文化，视民族文化的根为“大敌”，并企图彻底“革”中华民族传统文化的“命”，曾创造出辉煌文明的中华民族，如今在中共肆无忌惮的破坏下，已经满目苍痍。 


“天垂像见吉凶”，千百年来，芸芸众生面对各种苦难，总是期待能够解脱出来，苍天亦用种种迹象警示人类历史的走向。2002年6月在贵州省平塘县的掌布乡，一块距今两亿七千万年的“藏字石”被发现，五百年前崩裂的巨石断面内自然形成六个大字：“中国共产党亡”。著名地质专家经过专业的鉴定这是天然没有任何人工造假而成，所以，千年藏字石昭示了共产党必亡的信息，领悟天意才是生命最佳的选择。 


作为炎黄子孙，我们必须观天之道，执天之行，洗刷这曾被逼发誓为已经造成全球一亿多人死亡的邪恶的共产主义而奋斗终身的耻辱，加快结束这个逆天叛道的喋血邪灵对我们同胞的迫害，共同铲除这个人类社会上至今为止最大的毒瘤。 


回首2010年，退党大潮风起云涌，已有近9千万人在大纪元网站上发表了退出中共党、团、队的三退声明，为自己选择了光明的未来，是谓惊雷响苍宇，旷世仰曙辉，红朝破灭指日可待。 


神州大地，不会因中共的凌辱而被摧毁，浩荡天下，《九评共产党》一书，乃济世良方，在万象更新之际，愿您正念觉醒，摒弃中共。万里河山，不再容许中共的肆意践踏，善良的同胞们，积极三退，不仅能使您和家人幸免于危难之中，在风起云涌的大潮中，为中华民族的里程续写了光明。 


仰望深邃的苍穹，亘古的日月，生命的轨迹，如同岁月沧桑的嬗变，遥遥相传，代代生息，愿2011年越来越多的勇士们投入到三退大潮之中，让我们共同见证，中共解体后中华民族毅然矗立在世界之巅的时刻。 


全球退党服务中心 


2011年中国新年前夕＠
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■多伦多当地民众声援更多中国民众汇入“三退”大潮











