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 退党、团、队人数已突破二亿








中共本质从未改变


    历史上，每次中共遇到危机时，都会表现出一些改善的迹象，诱发人们对中共的幻想。无一例外的是，这些泡影一次一次都破灭了。在中共急功近利的橱窗式经济繁荣假象之下，人们对共产党又产生了幻想。但是，共产党自身的利益同国家民族利益的根本冲突决定了这种繁荣不可能持久，其许愿的“改革”只是出于维护中共的统治，只能是换汤不换药的跛足改革。畸形发展的背后潜伏着更大的社会危机。危机一旦暴发，国家和民族又将受到巨大冲击。


    随着中共领导人的世代交替，他们不再有打天下的资历，也越来越没有坐天下的威信。但是共产党作为一个整体，在合法性的危机中，维护它的集团利益却越来越成为维护个人利益的根本保障。这种以私为本而又无所约束的政党，人们幻想它能在不折腾中发展不过是一厢情愿的事情。


    我们看看中共的《人民日报》是怎么说的：“历史的辩证法教会了中国共产党人：应该变的，必须改变，不变则衰；不该变的，决不能变，变则自我瓦解。”（2004年7月12日头版）


什么是不该变的？“党的‘一个中心、两个基本点’的基本路线要管一百年，动摇不得。”（2004年7月12日头版）


    人们弄不懂它的中心和基本点到底是什么，但是，谁都明白共产邪灵维护其集团利益和独裁专制的决心是死不悔改的。诚然，共产党在世界范围内溃败了，那是共产主义行将就木的定数。但是，越要败亡的东西，越具有垂死挣扎的毁灭性。同共产党谈改良民主，无疑与虎谋皮。


（《九评共产党》之九节选 ）


水利专家控告迫害元凶


水利专家、原广东高级工程师卜水发先生，近日向最高法院和最高检察院递交了对江泽民的控告。卜水发是知名水利专家，多次荣获国家、省、市级的科技进步奖，1996年被《中国专家大辞典》收录。卜水发曾多种病痛缠身，右手颤抖无法写字，被诊断为心脏异常所致。1994年12月，卜水发参加了在广州举办的第五期法轮功学习班，并开始修炼。不到半个月，他的各种痛症就消失。面对这一变化，身边的同事、朋友都震惊不已，于是很快就有几十人也开始修炼法轮功，在广州炼功点，提起“卜工”很多人都知道。


卜工说，修炼法轮功后，不但身体很健康，而且工作上不断获得灵感，干了很多出色的项目。1995年，广东东江中游河段由于无序挖沙，影响到深圳供水和两岸的防洪安全。当时治理项目的水力模型实验，无人愿意接手，经费也只有一半，卜工主动承担了这个又难又穷的项目。确定模型比尺是一个很关键的问题，卜工回忆说：就在努力工作、计算的时候，一天炼功打坐，眼前出现了不停翻转的数字，突然一组数字停住了。经进一步测验后，卜工提出用这个数值做比尺，两周就完成了率定试验，而且相似度极高。整个试验只用了三个月就完成，时间缩短了2/3，成本只有1/3，这一整治项目至今仍是模范工程。


卜工表示：修炼法轮功后，我从未花过国家一分医药费，





未请过一天病事假，工作效率奇高，科研项目的成果超乎想象的好。但单位领导还是执行江泽民的迫害政策，对我们夫妻进行迫害。1999年7月后，广东省水利厅、水利水电科学研究院的官员立刻找卜工夫妻谈话，以工作、党籍作威胁，逼他们放弃修炼，卜工夫妻当场就表示退出共产党！2000年6月18日晚，广州天河区林和派出所对卜工抄家，把他关入一个死刑犯的牢房，出来后实行全天候的监视，不让接项目。2002年3月7日，卜工再被绑架进洗脑班非法关押。出来后，广州天河区“610”( 专职迫害法轮功的非法机构 )长期在卜工的宿舍楼下蹲点监视。卜工说：“江泽民是这一切迫害的根源，如果没有这些迫害政策，谁愿意做这些缺德事啊！”


由于单位不让他搞科研，卜工转行从事固体力学的研究，把东莞近百座基本报废的大中型水库起死回生，再次造福社会。最为神奇的是，2003年卜工救活了东莞最大的上南水库。该水库自2001年建成后就无法蓄水，百米高、几百米长的大坝，一蓄水就全坝渗漏，险象环生，人们对这个豆腐渣工程一直束手无策。卜工智慧地采用了劈裂灌浆的方法，使大坝得到修复，一直安全使用至今。卜工说：“救活这些水库的巨大经济效益是无法估算的。”然而与此同时，东莞“610”办公室却指使当地的公安，大规模搜查东莞水利部门从局长到科员的电脑，查找《转法轮》一书，想罗织罪名、再抓卜工。卜工说：“我在东莞干工程，从不行贿受贿，而且节约了大量工程费。但是江泽民以贪治国，使整个社会腐败横行，这样的祸首一定要控告他，将其绳之以法中国才能国泰民安!”


退出中共组织


    从前自己对历史真相模糊不清，感觉朦胧地活了二十几年。去年第一次接触到一部叫做《6.4真相》的禁片。后来逐渐了解了更多的历史真相，抗日战争，三反，大饥荒（共产党所谓的“三年自然灾害”），十年文革浩劫，江氏的卖国条约，迫害法轮功等等。这些使我了解到，从中共建党后直到现在，一贯运用谎言与暴力，一味镇压民众，使无数的惨剧不断上演，现在仍在发生。只要中共不解体，惨剧将来还会继续，这是中华民族的灾难。中共已经犯下太多罪恶，是个恶魔体制。自己以前曾被共产党洗脑，在翻墙后才看到了真相与外面的世界。只有明白了什么是民主，才懂得什么是专制、什么是暴政，什么叫惨无人道。如果自己还是这个魔鬼体系中的一份子，则无法与自己的人性良知共处。故特此正式声明，退出中共的党、团、队组织，找回自己的人性良知，有尊严地活下去。


（ 麒麟 ）
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一名法官的临终忏悔


8月初，海外网站刊登了一封法官妻子的来信，讲述自己的丈夫曾在上级的高压下，违心办理过几起冤案。长久以来，他觉得自己是罪人。这名法官后来患不治之症，临终前，他强烈要求退出了中共。来信节选如下：


我丈夫生前在法院工作，看不惯当今社会的腐败，接触过他的人都说他是个好法官。然而自江氏集团迫害法轮功以来，他违心地办理了几起案子，致使多名法轮功学员蒙冤入狱。被冤判的人中，有他的学生，也有熟悉的朋友，他深知这些都是修“真善忍”的好人。他说：那是上边硬给定的所谓“破坏法律实施罪”，大家都不愿给谁套那个罪名，我是无奈之下接手的。他几次去拘留所看望法轮功学员，劝他们提出申诉，告诉他们那是自己的合法权利。


冤假错判这几个案件后，几年来他思想压力很大，特别是在新年来临之际，想到那些被冤判的法轮功学员，不能和家人团圆，他非常自责自己昧着良心做了一辈子最大的错事。他常为此而叹息，我看得出他内心的痛苦和不安。有时他吃不好、睡不好，整日忧心忡忡。后来他患了不治之症。他说：“我看不到江泽民被绳之以法的那一天了，我希望我的同事们不要再为江泽民卖命了。”


他临终前写道：“我是一名法官，由于受恶党魁江泽民的指使，做了错事，冤判了多名法轮功学员，致使他们蒙冤入狱，给他们和他们的家人造成了极大的伤害。我有罪，对不起他们及他们的家人，所以我强烈要求退出中共邪党组织。”最后大大地签上了自己的名字。作为妻子，我感到这是他真诚的、发自内心的呐喊！他故后，很多人都说：这么好的人就这么走了。我说：他也是这场迫害的受害者，从内心他是同情好人的，但违心干了违背天理之事，造下了苦果。


    他的离去给我造成了极大的痛苦与悲伤，身心受到极大的伤害，这一切都与江泽民有不可推卸的责任，我强烈要求将祸国殃民的元凶江泽民绳之以法。追随江泽民迫害法轮功的人，周永康、薄熙来、徐才厚、王立军、李东生、郭伯雄等等，哪个不是血债累累，哪个最终不是落个可悲下场。江泽民自身都难保了，他还能保得了谁呢？无论什么人，不论职位高低，只要犯下反人类罪，都要受到法律的制裁。我也呼吁与我有同样背景者，接受前车之鉴。


谴责活摘罪行 声援诉江大潮


近几年，国际社会不断披露中共活摘器官的黑幕。今年6月，“追查迫害法轮功国际组织”发布公告指出，大量证据证明：活摘法轮功学员器官是江泽民亲自下令，由全国军队、武警及许多地方医院整体参与的大屠杀。在盗卖器官的一条龙杀人产业链下，中国器官移植实际数量是医院公开数量的十倍以上；大量被非法抓捕、失踪的法轮功学员，成了中共活人器官库的主要供体来源。2010年3月《南方周末》发表的“器官捐献迷宫”亦曾披露：“2000年是中国器官移植的分水岭。2000年全国的肝移植比1999年翻了10倍，2005年又翻了3倍。”──这个时间正好和江泽民1999年开始迫害法轮功同步。


原赵紫阳秘书鲍彤表示，中共活摘器官和十几年来对法轮功学员的迫害，是反人类的，是伤天害理，这种罪行不是什么发言人的三寸不烂之舌就能够颠倒黑白的。凡是活摘器官的参与者、活摘器官的党，都应该押送到历史的





审判台上接受审判。前中国最高法院法官谢卫东表示，中共迫害法轮功在法律上没有任何依据，活摘器官更是丧失人性；在大连，他们还把人体做成标本去展览、去赚钱。可怕的是，每一个中国人都可能遇到象法轮功学员这样的悲惨遭遇。他说，控告江泽民是非常有意义的事，怎能容忍暴政永生永世地去宰割他人。


从2015年5月起，已有17万人向最高法院、最高检察院递交了控江诉状。与此同时，在全球形成了一股声援中国民众告江浪潮。欧、美、澳等各国政要纷纷表示，须依法处置反人类罪的罪犯。数名欧洲议员致信中国最高检察院，敦促当局依照中国法律和国际刑事法，以大量受迫害的法轮功学员的刑事控告状为依据，立即公开起诉江泽民。十名瑞士政要联名致信中国最高层，表示江犯下重罪，必须严惩。 


瑞士银行改策 贪官惶恐


日前瑞士官员表示，瑞士已经改变银行的保密政策，并冻结了一些敏感人物的银行账户。全球拥有瑞士银行账户的有数千人，包括某些国家首脑和政府高官。据英国《金融时报》报导：瑞士将对各国交出相关外国账户的详细资料，世界47国（包括中国在内）已达成银行信息交换协定，预计将于2017年生效。


瑞士银行表态不再“保密”，在中共高层引起巨大心理波动。维基解密几年前披露，中共高官在瑞士银行约有五千个账户，三分之二是中央级大员。另据《中国事务》透露：江泽民在瑞士银行的秘密账户存有三亿五千万美元。此外，原中行副董事长刘金宝狱中曾招供，瑞士国际结算银行（专门对口各国中央银行）于2005年12月发现了一笔20多亿美元的神秘巨款，这笔钱是江泽民在“十六大”召开前，为自己准备后路而转移到国外去的。


江泽民之子江绵恒一直被外界称为“中国第一贪”。2007年的中国证券界有史以来的第一大案：涉案金额高达1.2万亿人民币的“招沽权证案”，幕后黑手直指江绵恒和江的外甥吴志明。此案让50多万股民血本无归，直接损失228亿元，间接损失500多亿元。江泽民家族所涉及的贪腐金额，数量之巨大，可谓怵目惊心，其中很多都隐藏在江氏家族控制的企业中。有中国时政评论员认为：瑞士的政策变动对已外逃的和准备后路工程的中共贪官是重大打击，那些预感到中共行将垮台，而把攫取来的钱财转移到国外的高官们，最终很可能是竹篮打水一场空。


明晰真相 废除毒誓


上小学时被稀里糊涂地戴上红领巾，最近看到了“天灭中共 退党保平安”的标语，于是开始思考，当年为什么要入队？小学生从不质疑教材，完全听信共产党的灌输。现在还有很多人以为，是共产党打走了日本鬼子。然而通过上网查证发现，历史事实是，日本的投降书交给了国民党，八路军、新四军是国军编制内的下属部队。最近纪念抗战胜利，竟然还敢说共产党是抗日主力，真是挑战中国人的智商。以前从没思考过教材的真实性，现在，我们开始去查证党媒的宣传，揭穿它的谎言。在此声明退出少先队(废除受欺骗而发过的毒誓)，不能让它把人拉入地狱。（王泽宇、杨翠）




















