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截至2016年2月底，在大纪元


退党网站声明退党、团、队人数已突破二亿二千八百万











纽约新年大游行 凤船喜航送祥瑞


 








从铁杆拥共到反共


前福建审判长李建峰曾是铁杆中共党员，他一度把入党誓言当作自己的行动指南，获得过“福建省十大优秀青年”称号，在福建中级法院任职位多年。1989年六四事件，共产党在天安门广场枪杀学生的枪声，粉碎了他对共产主义的梦想。他渐渐意识到，只要专制体制不倒，百姓的权利始终会遭受到系统性、全面性的侵犯。为了帮助民众维权，他组织了“劳动同盟”，通过合法诉讼途径为弱势群体寻求公义，直接协助了四百多名维权人士，并号召民众以非暴力、不合作的方式来维权抗暴。为此，李建峰遭中共重判16年，后被国际人权组织营救到国外。他早已声明退出中共组织，近日更加入到控告江泽民的大潮中。


李建峰认为，江泽民把持权力期间，破坏道德、无视法制和人权，变本加厉地对不屈服于中共独裁暴政的民众、法轮功修炼者、基督教徒及其他信仰者，肆意迫害杀戮。李建峰说，作为一名有良心、有正义的法官，他既是受害者，也是见证人，一个国家赖以生存的根基不是短暂的经济光亮，而是民族的文化道德。因此他很认同法轮功学员所倡导的“真善忍”原则，也曾利用在法院工作之便，暗中保护过法轮功学员。李建峰强调说，江泽民使中国道德崩溃到了最低点，是毁坏中华民族的最恶者，为了维护民族的文化道德、惩恶扬善，必须控告并审判江泽民。











2月13日大年初六，尽管美国纽约市正面临今年冬天最冷的气温，但是法拉盛地区庆祝中国新年的大游行，仍然如期举行，场面盛大，共有近百个华裔、韩裔团体参加，街道两旁观众人山人海。纽约州长库默、多名国会议员等亦亲临现场向亚裔拜年。


法轮大法团体如往年一样参加了大游行，他们的阵容最为庞大，有气势如虹的天国乐团、婀娜多姿的古风仙女、还有传统“中国风”的腰鼓队，引人瞩目的亮点一个接一个，再度成为最亮丽吸睛的游行队伍。法轮功学员所展现的文化风貌，从服装、音乐、造型等整体风格上，都传递着深层的传统精神价值，深触人心。许多民众纷纷赞道：法轮功的队伍最亮眼、最壮观，沿途不断有观众向法轮功学员挥手致意，有的高呼“法轮大法好”！


由中外各族裔的”三退”（退党、退团、退队）义工组成的全球退党中心方阵，伴有花车、锣鼓、彩旗等，醒目的对联“三退顺天神灵护，九评入户福德随”喜庆而又令人回味。他们的花车设计别具匠心，是一艘翱翔的“宝蓝凤船”，分外漂亮。花车设计者金先生介绍说，凤凰是上天的祥瑞之物，这艘凤船寓意着《九评共产党》一书给中国人送来得救的福音，三退使中国人获得新生。


总部设于法拉盛的全球退党服务


中心的主席易蓉女士表示，该中心是


法拉盛社区的重要社团组织，多个退党服务点，分别设于法拉盛中心区的地铁口、图书馆、邮局、商场附近，是社区民众亲切熟悉的邻里。三退义工们正直诚恳，帮助民众选择正义和善良；平时在社区，乐于助人，热心公益。人们越来越理解三退(退出党、团、队)的意义，也乐意与三退义工交谈，好多中国人主动找上门来办理三退，为自己选择美好的未来。











活摘器官罪行 惨烈度超纳粹








器官移植的主要来源，中共的国家机器和医院组成了一条龙杀人产业，从被关押的法轮功学员身上活生生摘取器官，手术室成了杀人的刑场。不少德国观众看完影片后极为震惊，他们留言说：“真是可怕！为了钱什么坏事都干得出来！”“邪恶得超出人的想象力范围。”


三联电视台随后邀请专业人士就这一严肃问题进行深入评论。德国美因茨大学医药学教授、反对强制摘取器官组织顾问团的专家李会革教授指出，这一大规模活摘器官罪行的背景，其实就是江泽民集团一意孤行发起的对法轮功修炼者的迫害，中共党魁的个人意志超越国家法律，而且江还成立“610办公室”(专职迫害法轮功的非法机构)，实施和推行灭绝性的迫害政策。德国最古老的大学之一、图宾根大学的医学伦理研究所主任韦辛教授认为，活摘器官罪行是不可容忍的，类似的犯罪行为在纳粹德国时期发生过。二战结束后，国际法庭判其为“群体灭绝罪”。在中国发生的对法轮功修炼者的迫害和杀戮，是与纳粹同类的“群体灭绝罪”，惨烈程度更超纳粹。











自中共活摘法轮功学员器官的罪行被曝光以来，国际媒体与民众持续关注事态的发展。近日，联属德国、奥地利和瑞士三国的德语三联电视台（3SAT)，播出了揭露该罪行的纪录片《活摘》。影片由加拿大华裔导演李云翔执导，获多项大奖，包括2015年的皮博迪奖（纪录片领域最高奖）。三联电视台播出的德语版片名为：《预定器官：杀戮》。


影片开头描述了三名海外患者急需器官移植，他们惊讶地了解到，到中国大陆短期内就可做移植手术。这就引出了一个巨大疑问，为什么在其它任何国家，想得到匹配的器官需要等待多年，而在中国大陆不超过一周？中国每年至少做万例器官移植，如此庞大数量的快速匹配，器官来源在哪里？中共的所谓“来自死刑犯”之说，很难自圆其说，因其每年公布的死刑犯也就两千人左右。


影片记录了对国际医学专家、接受移植的病人和家属，以及参与器官移植的中国医生及家属的采访，采集的证词及数据的分析，揭露出令人震惊的一幕：自江泽民1999年发起对法轮功的迫害后，法轮功修炼者成为
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十年劝退数万人 加拿大义工三退小故事











近些年来，在海外很多国家，无论严寒酷暑，都能在旅游景点和其它公共场所，看到或接触到三退义工，向来自中国大陆的民众讲述三退的意义，劝人们退出中共的党团队组织，让自己有一个光明平安的未来。居住在加拿大西部的三退义工赵红云，十多年来协助数万名中国民众办理了三退。她表示，这些年来的义工生涯中，每天发生的一切，都让她真切地感受到，越来越多的中国同胞在抛弃中共，觉醒自救。


2007年的一天，赵红云在机场安检处，看见一个20多人的代表团在托运行李，递给他们真相材料时，他们显得有些不知所措。赵红云笑笑说：看你们不是当官的，就是做生意的。其中一人表示，他们是人大的。于是赵红云说：“看来你们是出国考察的了，面对三退这些中国的大问题，须正视，兼听则明嘛，先多听听，再自己判断。”这时那人便接了材料，并对其他人说：“对，我们就都听听。再说这些材料在国外都是公开的，为什么不看，我们要相信自己的鉴别能


力。”于是团里的每个人都拿了材料。    


有一次，赵红云遇到一名男士，当把法轮功真相资料递给他时，这名男士说，自己单位里就有炼法轮功的同事，是多年的先进工作者，后来被判了三年，遭酷刑折磨。他说：有一次我去看他，都不敢认了，160多斤的汉子，瘦得不剩100斤，浑身是伤，我禁不住哭了。回来后领导找我谈话，叫我不要再去看他、不要主动找麻烦！我听后心都要碎了，哪有一点恻隐之心啊！一年多后，赵红云又见到这名男士，当时《九评共产党》已经发表，他要了五份，并和太太一起退了团。时隔两年，赵红云再次遇到这名男士，正准备回国，他主动要了十多份《九评》和光盘，说每次都带些回去给亲友看。与他同行的三个朋友也要了《九评》，并当场办了三退。


2014年8月，一个导游领着一群中学生向旅游大巴走去，两个老师在车门口把学生拿的真相资料都收回去了。赵红云就上大巴对学生们讲三退，刚讲两句就被老师阻止。于是她对老师说：“你们领这些学生出国，表面上是学习交流，实际是你们的一个机会。看看现在世道都什么样了，各种灾难频发，那些迫害法轮功的高官纷纷落马，他们表面上是权斗失败，实际上是迫害善良而遭报了。大家都听过善有善报、恶有恶报。当初入党、团、队时，都宣誓把命献给党、为它奋斗终生，不就是发誓为它而死吗？中共恶贯满盈，必遭天灭，你不想当它的陪葬吧？真心希望你们师生都退出、保平安。”在赵红云的善心说明下，两个老师加上20多个学生都做了三退，连导游和司机也表明退出中共组织。


去年暑假，有五个留学生经赵女士讲真相后，都办理了三退。今年春天，又遇上他们从国内回来，其中一名学生带回一份12个人的三退名单交给赵女士。并说，家里人大多在政府部门工作，他把带回去的资料给他们看，大家心里都明白了。看看徐才厚、郭伯雄、薄熙来，周永康，现在共产党的官儿，有几个好的？都烂透了。他明确表示：我们爱国、不爱党！




















在共产主义走向全球灭亡之际，中共的组织系统也面临分崩离析的状态。最近一份中共自己的报告显示，其基层及高等院校的党员团体，90%左右处于瘫痪或解散的状态。在河南，一个乡镇党支部中的十几名党员宣布集体退党，同时也宣布解散党支部。天津某乡村的党支部成员看了《九评》之后，除支部书记外，其余全部退党。中共有350多万个渗透于社会及各领域的基层机构，以维系其控制，但目前中共自己也不得不承认，所谓的基层机构已名存实亡。


中共的合法性和生存性受到了空前的挑战，共产主义意识形态的破产已使中共无法再用马、列、毛的原教旨主义整合其党徒和欺骗民众。尽管某官媒曾再高调大谈共产主义信仰，然而广大民众却视之为荒唐可笑。一名网友写道：一个靠着乌托邦似的思想，一个不适合中国的什么主义，一个连起源地都丢弃的东西来忽悠中国。你们是一群吃着人民、喝着人民、还要欺负人民的特权阶层。为了能继续吃喝人民血汗，就拿一个破主义，继续给人画饼，现在没人相信了。











在江泽民把持权力之后，中共进入了无理念、无底线的时代，江选择了共同犯罪的方式，通过放手腐败、给予官员贪腐机会，换取他们的服从和支持。自此官场出现了前所未有的乱象。据中共的内部报告显示，中国0.4%的权贵掌握了70%的财富，是世界财富最集中的国家，也是世界贫富差距最大的国家。如今几乎无官不贪、无官不淫，裸官流行，许多官员持有多个护照，早已把财产转移到国外，时刻准备着中共垮台，立刻移民海外。


一名副省长在与身在海外的儿子通电话时说：在外面好好干啊，我看（共产党）撑不了十年了，我和你妈很快就到海外来找你。一名副国级官员对其情妇说：把这些钱统统存到海外去，这迟早要玩完。


中共对国家和人民犯下了滔天罪行，招致天怒人怨，现在越来越多的民众认为，中共所恐惧的亡党，恰是当前政治和社会层面的最真实反映，也是它丧失了合法性时的本能反应，这一切都预示着，中共的崩溃必将来临。














中共官场的乱象








赵家崩亡预


近日，“赵家人”、“赵国” 等成为网络流行词，人们豁然发现，这个系列词竟能入木三分地刻画整个中共权贵阶层及社会现状。就在网民们描述“赵家人”如何控制并垄断“赵国”所有领域之际，传出了中宣部禁止使用“赵家人”等系列词的消息。有学者点评道，只有贼才会心虚，偷来的宝物因时刻担心丢失，由此心理变态，或残暴或虚伪。


国人目前多有共识，亡赵似已无悬念，只是时间问题。此前，网上一篇“历代王朝灭亡前十大征兆”的文章亦颇引关注，征兆包括：官民对立，社会动荡；思想混乱，人心浮动；加强社会各方面控制；乱加税收，横征暴敛；乱发纸币，货币贬值；上层醉生梦死，下层苦不堪言；体制僵化，不思进变；中下层失去上升空间；军队腐败，士气低迷；粉饰太平，歌功颂德。网民们惊呼，这十大征兆中共全占齐了，想不灭亡都难！静观当前超过两亿中国人三退，体现了不可逆转的巨大民意，丧钟已经敲响，


“赵家”崩亡已经进入倒计时。

















